

தொகுதியில் உள்ளடக்கப்படாத பணியாளர்கள் பன்முகப்படுத்தப்பட்ட அலுவலகங்களுக்கு மீளர்த்தப்படவேண்டும். அத்தகைய மீளர்த்தலானது, பணியாளர்களை அவர்தம் வசிப்படங்களுக்கு மிக அண்மையிலமைந்துள்ள பன்முகப்படுத்தப்பட்ட அலுவலகங்களில் அமர்த்தும் சாத்தியப்பாட்டைக் கவனத்தில்கொள்ள வேண்டும்.

- iv. நிறுவனத் தலைவர்கள் தேவையானவிடத்து சம்பந்தப்பட்ட பன்முகப்படுத்தப்பட்ட அலுவலகங்களுக்குப் பொறுப்பாக உள்ள உத்தியோகத்தர்களுக்கு அதிகாரங்களை சட்டரீதியானதொரு முறையில் பகிர்ந்தளிக்கலாம். பன்முகப்படுத்தப்பட்ட அலுவலகங்களுக்குப் புதிதாக ஒப்படைக்கப்படும் பணிகளை நிறைவேற்றும் அதேவேளை, அங்கு ஒன்றுதிரண்டுள்ள மற்றும் பூர்த்தி செய்யப்படாதுள்ள வேலைகள் அனைத்தும் ஒரு நியாயமான காலப்பகுதியினுள் பூர்த்தி செய்யப்படவேண்டும்.
- v. தலைமையகத்திற்கும் பன்முகப்படுத்தப்பட்ட அலுவலகங்களுக்குமிடையேயான தொடர்பாடல்களுக்கும் கடிதத் தொடர்புகளுக்கும் வசதியேற்படுத்துமுகமாக நிறுவனத் தலைவர்கள் இணையம், வலைத்தள பிரயோகம் மற்றும் மென்பொருள் கருவிகள் முதலிய டிஜிட்டல் சாதனங்களைப் பயன்படுத்திக்கொள்ள அல்லது அறிமுகப்படுத்தவும் வேண்டும்.
- vi. கொழும்பில் ஒரு குறைந்தளவு ஆளணியினரைப் கொண்டிருக்கவேண்டியிருக்கும் அமைச்சுக்கள் அல்லது வேறு நிறுவனங்கள் விடயத்தில், ஒரு குறிப்பிட்ட தினத்தில் ஒரு மட்டுப்படுத்தப்பட்டளவு ஆளணியினரே சமூகமளித்திருக்கும் வண்ணம் தமது பணியாளர் தொகுதியை கட்டங்கட்டமாக அட்டவணைப்படுத்துமாறு அத்தகைய நிறுவனங்களின் தலைவர்கள் அறிவுறுத்தப்படுகிறார்கள். எனவே, அத்தகைய அலுவலகங்களில் ஒரு சுழற்சி அடிப்படையில் ஆளணியில் சராசரியாக 1/3 பங்கினரே வேலைக்குச் சமூகமளிப்பர்.
- vii. புதிய சேவை வழங்கல் ஏற்பாடுகள் மற்றும் சேவை வழங்கல் மையங்கள் தொடர்பாக பொதுமக்களுக்கு வெகுசன ஊடகம் மற்றும் ஏனைய தொடர்பாடல் சாதனங்கள் ஆகியவற்றின் மூலம் போதியளவில் அறிவிக்கப்படவேண்டும்.
- viii. பொதுச் செலவினங்களைக் மட்டுப்படுத்துவதற்கு கண்டிப்பான நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட வேண்டியிருப்பதனால், மீளமர்த்துகையிலிருந்து எழும் பணி ஏற்பாடுகளுக்காக மேலதிக செலவினம் எதுவும் செய்யப்படலாகாது. பன்முகப்படுத்தப்பட்ட அலுவலகங்களில் மீளமர்த்தப்பட்ட பணியாளருக்குத் தேவையான சாதனங்கள்/ வசதிகள் வாகனங்கள் மற்றும் கணினிகள் முதலியன உள்ளிட்ட கிடைக்கக்கூடியதாக உள்ள வளங்களின் மீள்விநியோகத்தினால் ஒருங்கிணைக்கப்படவேண்டும்.
- ix. "COVID-19 தொற்று காலத்தில் வழமையான நாளாந்த செயற்பாடுகளை மீள ஆரம்பிப்பதற்காக மாவட்டங்களை திறக்கும் காலப்பகுதியில் அரசாங்க அலுவலகங்களினால் கடைபிடிக்கப்படவேண்டிய வழிகாட்டுநெறிகள்" என்ற தலைப்பில் சனாதிபதியின் செயலாளரினால் விடுக்கப்பட்ட PS/GPA/ Circular/20/2020 ஆம் இலக்க 2020.04.18 ஆம் திகதிய சுற்று நிருபத்தில் அடங்கியுள்ள பொருத்தமான ஏற்பாடுகள் மற்றும் சமூகத்தில் COVID-19 பரவலைத் தடுக்குமுகமாக சுகாதார சேவைகள் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் விடுக்கப்பட்ட வழிகாட்டு நெறிகள் ஆகியவற்றுக்கான உங்களது இயைந்தொழுகலும் கோரப்படுகிறது.

ஒப்பம்: **பி பீ ஜயசுந்தர**
சனாதிபின் செயலாளர்

பிரதி: **பிரதம மந்திரியின் செயலாளர்**
அமைச்சரவைச் செயலாளர்
கணக்காய்வாளர் நாயகம்